
  تمرين شبيه سازي

توان  مقادير ،ل زيرباسه نشان داده شده در شك ٤براي سيستم اهداف متنوعي ممكن است مطرح گردد.  OPFدر مساله   -١

در يك جدول براساس هر يك از اهداف زير ، توان عبوري از خطوط را تلفات كل سيستم ،اكتيو و راكتيو توليدي ژنراتورها

  مي باشد.) 2puو ظرفيت آنها  j0.1pu+0.1آورده و مقايسه كنيد. (امپدانس همه خطوط 

 حداقل كردن هزينه توليد -

 حداقل كردن تلفات -

  

  

  

  

  

  

 

باشد. ضمنا بارها داراي اهميت متفاوت هستند، به طوريكه  j1.4pu+2.5برابر  ٤فرض كنيد بار روي باس در سيستم فوق   -٣

باشد.  puMW/$0.3و  puMW/$0.5به ترتيب برابر  ٤و  ٢براي بارهاي موجود در باس  (IEAR)نرخ انرژي دچار وقفه 

 GAMSردن ميزان هزينه قطعي بار و لذا تغيير در كد با هدف حداقل ك ٣به دنبال وقوع پيشامد خروج واحد توليدي روي باس 

  مقدار قطعي روي هر باس و توان توليدي ژنراتور موجود در مدار را تعيين كنيد.  موجود،

با محدوده توان  SVC دوباشد و  0.5+تا  0.5-باسه فرض كنيد حد توان راكتيو توليدي ژنراتورها بين  ٤براي سيستم  -٤

و ژنراتورها  SVCداشته باشيم. با فرض اينكه هزينه توليد توان راكتيو توسط  ٤و  ٢هاي  در باس 2+تا  2-راكتيو توليدي بين 

و براي ژنرانورها  a=0.25$/puVar, b= 0.1$ها SVCبراي قابل محاسبه باشد كه در آن  aQ+bاز رابطه 

a=0.35$/puVar, b= 0.2$ توان راكتيو توليدي  ژنراتورها،مقادير توان اكتيو و راكتيو توليدي   ،استSVC ،هزينه آنها ها

  در يك جدول نمايش داده و مقايسه و تحليل كنيد. ،بدست آوردهدر دو حالت زير تلفات را  ميزان و

  حداقل كردن هزينه توليد توان راكتيوبا هدف  -الف

  تلفاتحداقل كردن با هدف   -ب


